

Mă numesc Bogdan S., am 44 de ani și am beneficiat de efectele extraordinare ale Terapiei Bowen, ce și pacient al doamnei Flaviola Codrean.

În anul 2009, neștiind, la acea dată despre această terapie, am suferit o operație de hernie de disc, făcându-mi afectate discurile intervertebrale L4-L5 și L5-S1. Operația a decurs cu bine, mi-au revenit destul de bine, însă, ca efect al ei am rămas cu o restricție în a realiza aplecarea corpului în față, peste o anumită limită. Ca urmare a sedințelor de Bowen primite am redobândit flexibilitatea corpului, cea de dinainte de operație. În plus, atunci când apar episoade dureroase în aceeși sens (efort, schimbarea vremii), recuperarea după aceste episoade este mult mai rapidă (1-2 zile), comparativ cu 6-7 zile (cât erau necesare înainte terapiei), și fără antiinflamatoare! Cu siguranță că, dacă ar fi știut de această terapie în momentul în care am fost diagnosticat cu hernie dublă de disc, ar fi apelat la Terapia Bowen.

Pe lângă această problemă, ca urmare a sedințelor de terapie primite, starea de echilibru generală, fizică și psihică, s-a îmbunătățit, imunitatea mi-a crescut, astfel mă îmbolnăvesc mult, mult mai rar, iar în cazul apariției unei afecțiuni (dureri osoase, musculare, răceli etc.), simptomele sunt reduse și denota de vindecare este sănătate.

Mai pot adăuga faptul că, încă de acum 20 de ani, sunt posesorul unui lipom pe brațul stâng, care a crescut în mod continuu, până când, urmare a sedințelor de terapie, nu numai că s-a oprit din evoluție, dar a și scăzut în volum, cam la jumătate din dimensiunile anterioare și lucrurile merg spre bine

și în acest caz.

De când sunt beneficiarul acestei terapii, am constatat
că starea de sănătate și de bine este atât de aproape de noi.
Trebuie doar să acordăm corpului timpul necesar pentru vindecare,
așa cum și mulțumirea lui (în cele mai multe cazuri) a luat
ceva timp :)

Primesc în continuare terapia, abia aștept sedințele săptămânale și recomand tuturor celor cu probleme de sănătate să facă asemenea mișc.

Timișoara

5 noiembrie 2019

tel: 0745161909

